ANATEBPA ' TYMNAZIOY
IXOAIKH MONAAA: 40 TYMNAZIO KOZANHZ (TE)
EKMAIAEYTIKOZ: MMOYKOYBAAA BAZIAIKH — MEO3 EAE

BAZIKEZ TAYTOTHTEZ

(a+pB) =a*+2-a-p+p (a-B) =a*~2-a-f+

a’-p=(a-pB)-(a+p)

AZKHZH 1:

MNapatnpeiote pe Baon tn Bewpia TIC MAPAKATW LOOTNTEG, KOL KUKAWOTE TNV €MAOYN ZWOoTO N

Nabocg.
1. (0{+ﬂ)2 =a’+a- B+ SWoTo A&Boc
2. (a-p) =a*-2-a-p+p Swotd A&Bog
3. (a+p) =a*+2-a-p-p Swotd  AdBog
4. (a+p)(a-p)=a’+p SWoto NaBog
5. (a+p) =a*+2-a-f+p SwoTod A&Bog

A2ZKHZH 2:

MNapatnpeiote pe Baon tn Bewplia TI§ MTAPAKATW LOOTNTEG, KOL KUKAWOTE TNV ETLAOYH ZWOTO A

Nabocg.
L (x+ 1)2 =x>+1° TWoTo A&Boc
2 (x—2)2 =x'-2.x-2-2° TWoTo N&Bog
3. (x—3)2 =x’-3-x+3° TWoTo AaBoc
4. x*-16=x"-4"=(x—-4)-(x+4) Iwoto A&BoC
5. (x+5)2 =x"+2-x-5+5° TWoto A&Bog
6. (x+ 8)2 =x>+8 SWoTo A&Boc
7. ()c+9)2 =x+2-x-949 TWoTo AaBoc

8. x*-100=x"-10" :(x—lO)-(x+10) Zwotd NaBog



